

# 三车追尾,一对表兄弟丧命

星报讯(记者 张敏) 昨日上午8时许,在省城北二环与庐岭路交叉口,一辆大众轿车和一辆尼桑轿车依次停在路口等红灯时,被从后侧疾驰而来的一辆标致轿车撞上,造成三车追尾。事故共造成四人不同程度受伤,其中被夹在中间的尼桑轿车上的两名乘客受伤严重。昨日下午,两伤者终因伤势过重,经抢救无效死亡。

## 三车追尾,两人被困

事发后,记者迅速赶到现场。记者发现,损坏最严重的尼桑轿车斜停在路边,车尾几乎被硬生生撕去一大半,车前保险杠被撞得七零八落,车头还在不停滴漏着油。

据目击者称,这辆尼桑车被另外两辆轿车夹在中间,导致车后座两名男子伤势严重,无法动弹。“只听到轰隆一声巨响,扭头一看,就发现有辆轿车‘咬’在了一起。”目击者曹先生被眼前的一幕惊呆了,随

后报了警。

消防官兵赶来后,发现尼桑轿车后座两名男子仍被困在里面,轿车油箱还在不停漏油。为防止出现意外,消防官兵临时破拆将两名伤者救出,“其中一名男子被救出来时,浑身是血,一动不动,看样子伤势很重。”伤者很快被送往附近的省立友谊医院抢救。

据目击者称,事发时肇事的标致轿车车速很快,几乎没有刹车,就径直从后撞上了正等红绿灯的尼桑和大众轿车。

## 一对表兄弟双双殒命

在省立友谊医院七楼的ICU病房外,伤者的家属已经闻讯赶来,医院过道内不时传来哭泣声。据了解,两名受重伤的年轻人是一对表兄弟,一人姓姚,今年26岁,长丰人;另一人姓丁,22岁,淮北市。

“只要能救活儿子,我什么都不要!”

姚某的母亲望着ICU病房内不省人事的儿子,嘶喊着哭成了泪人。在当天早晨,这对表兄弟一同乘车去工地拆活动板房,不料发生了意外。“他的小孩才3岁啊,孩子不能没有父亲啊!”姚母喃喃自语,浑身止不住地哆嗦着。该院急诊科主任管建国告诉记者,两名伤者颅内、胸腔和腹腔全部都有出血,处于休克状态,已经没有呼吸和心跳,心率、血压都趋于零,及时抢救后全部转到ICU,生还的希望很渺茫,目前都在靠呼吸机维持生命。

尼桑车上的司机和坐在副驾驶位子上的一名小男孩,因在车祸发生一瞬间安全气囊成功打开,所幸只是受轻伤,均是面部受伤。昨天下午,记者从医院获悉,严重受伤的两名男子最终因为伤势过重,抢救无效身亡。

肇事的标致车主目前正在交警队接受处理,事故的详细原因仍在调查中。

## 被公交蹭倒 骑车人殒命

星报讯(记者 张敏 张威) 昨天下午4时30分许,在省城南二环和怀宁路口转盘处,一辆166路公交车在右转弯过程中,不慎车尾刮蹭上一辆同向行驶的跨骑摩托车,导致该摩托车车主死亡。

记者赶到事发现场时,肇事的公交车已经被拖走。肇事的公交车司机已被民警控制。据现场一名公交车乘客回忆,被刮蹭到的摩托车车主大约30多岁,穿了件黑色外套。

伤者被送到医院后,在医护人员奋力抢救半小时后,最终宣告伤者因颅脑重度损伤身亡。

目前,交警部门正在对事故原因展开调查。

## 孕妇遭狗咬 胎儿变畸形

星报讯(丁雷 记者 雷强) 怀有8个月身孕的小静(化名)不慎被邻居的宠物狗咬伤,不得不注射狂犬疫苗。谁知在注射完疫苗后,医院却查出胎儿畸形,无法继续保留。引产后的小静很伤心,觉得是注射疫苗导致胎儿畸形,于是将宠物狗的主人告上法庭。

法院在审理之前根据小静的申请,委托南京东南司法鉴定中心进行司法鉴定。鉴定结果认为目前鉴定资料不足,鉴定无法进行并作退案处理。

12月21日,记者从合肥市包河区法院获悉,虽然鉴定机构以鉴定资料不足退回鉴定申请,但是法院认为宠物狗咬伤人与此有一定联系,宠物狗主人应该酌情支付精神抚慰金5000元。

## 帮妻子还债 他刀砍债主

星报讯(程绚丽 记者 雷强) 妻子爱推牌九,嫌疑人与妻子还赌债时,却与被害人因几百元债务问题发生纠纷,最终将对方面用刀砍伤,致被害人死亡。

小红和小张结婚后,喜欢在家门口推牌九赌博,为此输了不少钱,小张很恼火,屡次劝阻未果后无奈与小红离婚。今年12月3日,小红从外地回来和小张复婚并保证戒赌。

12月4日上午,小红和小张来到被害人吴某家里,并将几年前所欠的五百元赌债归还,双方因为钱的数目发生争执,小张随手拿起一把菜刀,朝吴某左大腿上连续砍了几刀,致其死亡。

目前,小张因涉嫌故意伤害罪被包河区检察院批准逮捕。(文中人物均为化名)

# 一包娃娃菜贴了两个保质期

合肥市消协:这是欺骗消费者的行为



超市生鲜区现场制作的标签会不会有了过保质期的食物,却换个新的生产日期呢?记者昨天在省城金寨路上的北京华联生活超市里就买到了一袋贴着“双层”标签的娃娃菜,上层标签显示保质期至12月22日,而下层标签却显示这袋娃娃菜早在12月20日就“过期”了。

记者 李皖婷/文 李超钰/图



贴着双层标签的娃娃菜

## 保质日期有两个

昨天上午,有读者向本报投诉称,省城金寨路上的北京华联生活超市里在卖已经“过期”的娃娃菜,而且竟然堂而皇之地直接在原来的价格标签上贴上新的标签,想以此掩人耳目。

接到投诉后,记者立刻赶往该超市。在生鲜蔬菜区的冷柜中,记者看到了读者

口中的“双层”标签娃娃菜。一袋“润康高山娃娃菜”,标签上的“包装日期”显示为“2010.12.19”,“保质期至”显示为“2010.12.22”,看上去似乎并没有什么问题。然而轻轻揭开上层的标签,记者果然看到了另一个标签,而这个标签上面显示的“包装日期”为“2010.12.17”,“保质期至”

则是“2010.12.20”。

而旁边的几袋娃娃菜更是连打印的标签都没有,只是贴了一张白纸,上面用蓝色圆珠笔写着货号 and 价格,无“包装日期”和“保质期”可言。而记者看到袋中娃娃菜有些已经发黑,菜叶也有些萎蔫,看起来并不怎么新鲜。

## 此举不符合相关规定

记者找到该超市生鲜蔬菜区的一名工作人员,询问为什么娃娃菜会有双层标签。工作人员说,这是因为标签一开始打错了,后来又重新打了一个标签。“再说娃娃菜又没有保质期,家里买回去吃的蔬菜放好几天不都没事吗?现在是冬天,不会坏的。”该工作人员显得有些不以为然。

记者就此事咨询了合肥市12315的工作人员,工作人员告诉记者,根据《中华人民共和国食品安全法》规定,预包装食品包装上应当有标签,而标签应当标明下列事项:名称、规格、净含量、生产日期和保质期等。“对于你说的娃娃菜包装上只有空白手写标签的,肯定是不符合《食品安全法》

规定的。”

而合肥市消费者协会的工作人员也告诉记者,该超市随意更换“过期”标签的行为,属于欺骗消费者的行为,“如果其出售的食品真的导致消费者的身体健康受到损害,按照《安徽省保护消费者合法权益条例》的规定,还应当赔偿消费者的损失。”

# 全城最高圣诞树再现元一时代广场

年年岁岁,让圣诞树见证您的爱心温暖

愿挂在圣诞树上,为亲人、朋友祈福平安。

在元一时代广场购物中心,圣诞气氛已经相当浓郁,场面亦是热闹非凡。一棵18米之高的大圣诞树高高矗立在广场中心,堪称合肥之最。密绿的枝叶上灯光闪闪,彩珠连连,像一个希望使者,静静倾听着全城人节日里的愿望,悄悄帮助大家传递希望,实现美丽梦

想。圣诞树周围,一如以往,已经围满了许愿的人们。一个小女孩正在合影留念。她告诉工作人员,自己有一个心愿,要在平安夜亲手挂上祝福的贺卡;盼望爸爸事业顺利,希望妈妈身体健康……

元一时代百货内,所有的服务人员早早带上了“圣诞老人”发放的小红帽,一派圣诞节

日的气氛呼之欲出。露出动人微笑曲线的圣诞老人,五彩缤纷的圣诞灯,上千个即将免费派发的圣诞小礼物全部“就位”,所有迹象都在传递着同样的信息,圣诞节来了!

圣诞树上,是飘飘摆摆彩色的许愿卡,在冬风里加工着数万个祝福和希望。圣诞树下是爱情的舞台,是亲情的港湾,是友情的保暖箱,是爱心的见证现场。

年年岁岁,用爱记忆您的美好许愿,让圣诞树见证你的温暖。圣诞节,让我们一起来元一时代广场许愿! (万兵)